一纸碟变 只有一城

本报"好人好报"系列融媒报道 订报热线: 2366529

本报携手济宁金盾医院为老年公寓老人及义工团体送50份报纸

实惠、实用,这礼物送到咱心坎里

本报济宁1月15日讯 (记者 孔令茹) 13日,本 报联合济宁金盾医院举行 的新春"送报纸下基层"活 动走进夕阳红老年公寓, 将2017年度《齐鲁晚报》免 费订报卡送到了老人们的 手中。金盾医院今年将为5 家敬老院和敬老慈善义工 团体,赠送50份《齐鲁晚 报》,丰富老人们的业余生

当日下午,皇经阁西 街夕阳红老年公寓院内, 不少老人正在院子里聊 天,济宁慈善义工手牵手 八团和金盾医院义工们 忙着给老人们打扫卫生。 看到"送报纸下基层"活 动条幅挂出来后,几位老 人兴奋起来。"住进公寓 两年多了,每天必做的事 就是看《齐鲁晚报》。"78 岁的郭朝顺告诉齐鲁晚报 记者,天气转冷后,老人们 的娱乐活动受限,读书、看 报成了老人们最喜欢休闲

"通过报纸可以了解 国内外的大事件,还能看 到咱济宁当地的新政策, 想了解的内容几乎都可以 在《齐鲁晚报》上看到。"-位老人说,公寓为他们订 了两份报纸,每次都要轮 流看。2017年有了赠阅的

报纸后,他就可以和老伙 伴们一起看报交流了。

活动现场,济宁金盾 医院院长张燕将订报卡逐 一送到老人手中。"我们打 算弄一个集体读报时间, 大家一起看报、议报,聊聊 当天的新闻,也给自己找 个乐子。"郭朝顺开心地

夕阳红老年公寓院长 张丽萍说,老年公寓成立4 年了,现在有近50个老人 居住,大多是失能失智或 无人照顾的。"公寓成立起 来,得到社会各界的很多 温暖,济宁慈善义工八团 的义工们每个月都来看望 老人。大学生、附近社区的 义工也经常来,老人们的 生活很丰富多彩。"张丽萍 说,这次"送报纸下基层" 活动把实惠和实用结合起 来,真正把礼物送到了老 人心坎里。

本次新春"送报纸下 基层"活动,济宁金盾医院 将赠送50份全年《齐鲁晚 报》,除了夕阳红老年公 寓以外,免费订报卡还将 赠送给济宁的另外4家敬 老院、优秀的敬老院慈善 义工团体,济宁金盾医院 希望将这一份文化礼物 送到最需要的老人们身



┫金盾医院 为夕阳红老 年公寓的老 人送上订报 卡。齐鲁壹点 拍客 黄福

■相关链接

现场结对子,定期送服务

济宁金盾医院院长张燕将 订报卡送到老人手中后,该医院 义工团的成员们有的向老人讲 解如何订报、有的则陪着老人聊 聊天。张燕在现场决定将夕阳红 老年公寓作为定点帮扶的一个 点,表示以后将定期把爱心及服 务送到该老年公寓。

"老人们有什么实际性的

需要,可以联系我们,我们将按 照老人数量整理爱心物资,常 用药、拐杖、轮椅或者其他生活 物资我们就长期送过来,让老 人们得到最实际的爱心。"张燕

济宁金盾医院义工团成立 于2016年7月份,目前义工成员已 经有30人,成立之后,义工团的

成员们就活跃在全市,目前义工 行程近1000公里,开展帮扶救助 50余次,捐赠善款近6万元,发放 粮油轮椅等爱心物资500余件。 现在,金盾义工团已成为济宁金 盾医院无私奉献公益事业的符 号,以爱传递爱,以大爱感染大 爱,把正能量带给身边人。

本报记者 孔令茹

孙子脑瘫不会走路,父亲患病无力养家,兖州鼓楼医院为他们免费看病 这爷仨的日子,可有盼头了

兖州新兖镇乔家村7岁的小宇航,因先天性脑瘫至今不会走路。济宁市肢体残 疾人协会主席,兖州鼓楼医院院长罗朋得知后孩子的遭遇后,决定对他进行长期医 疗救助,今后小宇航及其家人在鼓楼医院就诊将全部免费。



罗朋给小宇航买了新衣服

文/图 本报记者 于伟

孩子出生患脑瘫 7岁了还不会走路

小宇航因先天性脑瘫一直不会走 路,与爷爷爸爸相依为命。能够像正常 孩子一样走路、上学,不仅是孩子的心 愿,更是这个家庭的希望。

"孩子出生时不足月,是个早产儿, 当时并未在意,一直到学会走路时才发 现了问题,到医院一查,竟是脑瘫患 儿。"提及孩子的病情,父亲张宜保眼角 湿润。眼看同龄孩子学会走路, 开始上 学了,张宜保带着小宇航四处求医,不 仅花光了家里所有的积蓄,还欠下了不 少外债。就在去年,孩子的妈妈因忍受 不住这种痛苦,离开了这个家。平时,张 宜保在外打工维持家庭生活,家中就剩 小宇航与70岁的爷爷相依为命。可雪上 加霜的是,去年9月份,张宜保在外打工 时手臂骨折,这个家庭从此失去了唯一

"孩子已经7岁了,可病情没多大好 转,平常只能待在屋里或床上,而我现在 手受伤还不能打工,这个家真的快撑不住 了。"张宜保的声音变得有些沙哑,哽咽 道:"孩子现在唯一的愿望就是能够正常 走路,每天能够像同龄的孩子一样到学校 上学,这也是我们这个家庭的希望。

医院将免费救助 祖孙三人看到希望

得知小宇航的故事后,14日上午, 罗朋来到他家中,为小宇航带来了过年 的新衣服及2000元现金。另外,他还带 来了一个好消息,那就是要对小宇航进 行免费医疗救助。

走进小宇航家,在这个基本插不下 脚的瓦房里,小宇航正坐在一个破旧沙 发上,眼睛紧盯电视,电视画面雪花不 断,基本只能听音,饭桌上还留着隔夜 饭菜。

个家庭的困难,所以这次专门来结对帮 扶,为小字航免费提供医疗康复救助。" 罗朋现场了解小宇航病情,并告诉其家 人,鼓楼医院不仅会长期免费救助小字 航,小宇航及家人在鼓楼医院就诊也将 全部免费。

在为小宇航查看病情时,得知孩子 的爷爷上了年纪行动不便,而其父亲手 臂受伤,这让小宇航上厕所都成了难 题,罗朋现场让医疗人员给小宇航购买 了坐便器。

"孩子现在才7岁,还有更长的路要 走,除了我们医院免费提供医疗救助, 还将帮着联系更多的康复医疗机构,为 孩子提供更好的公益医疗救助。"罗朋 说,他会尽最大努力帮扶这个家庭。







心愿热线: 2110110

主办: 齐鲁晚报・今日运河 共青团济宁市委